

HONORING MOUNTAIN FAITH

WHEREAS, Mountain Faith began playing as a family band in 2000; and

WHEREAS, Mountain Faith is from Jackson County and began performing across Western North Carolina and now regularly performs across the United States and Canada; and

WHEREAS, Mountain Faith has now gained national recognition for their performances on the 2015 season of *America's Got Talent* and has introduced Jackson County to millions of people; and

WHEREAS, Mountain Faith has critically acclaimed albums and notable recognition among bluegrass and Gospel admirers; and

WHEREAS, Mountain Faith demonstrates commitment to the county by creating beautiful music that represents important aspects of the culture and mountain heritage of Jackson County; and

WHEREAS, Jackson County wishes to honor Mountain Faith and their success.

NOW THEREFORE, BE IT RESOLVED, that the Jackson County Board of Commissioners, in recognition of Mountain Faith's achievements and dedication to Jackson County, officially expresses appreciation as serving as Jackson County's ambassador.

ADOPTED the 10th day of September, 2015.

Attest:

Angela M. Winchester, Clerk to Board